Ch N3mepenne ooObema (METpUYECKasi CHCTEMA) Nwmsi:

Onpenenure kakoe u3MepeHue siBJsieTcs1 Hau0o1ee MOAXOAS MM, OTBeTHI
1) Byrbuika mamnyns 6mmke K 1,5 murpam win 1,5 Musmmanarpam?
1.
2) Moxer M noxapHas MaiuHa nepeso3uts 5000 MumuanTpos wir 5000 TUTPOB BOIbI? 2.
3.
3) 2 xpacuna cBoro koMHary. Ckopee Bcero, oHa Kynuia 10 mutpos win 10 MUIMIMTPOB
Kpacku?
4.
4)
5.
S) Copunknep {BVAR} pa6oran okono yaca. CKkopee Bcero, o ucnob3osan 1000 6.
MuuanTpoB win 1000 nutpoB Bogb1?
. . 7.
6) OObem KyXxOHHOM Moiiku ckopee Beero 20 auTpoB win 20 MALTAIUTPOB?
8.
7) ? ocTaBWI BOASHOM ILIAHT BKIIIOYEHHBIM Ha 20 MUHYT, YTOOBI TOJIMTH Ta3od. CKopee
BCEro, OH nucnoibp3oBan 650 mumunutpos uinu 650 1uTpoB? 9.
8) Eciu Obl BBI MBITANTNCH H3MEPHUTD, CKOJIBKO COKA ObLIO B GaHKE C EPCUKAMH, BbI OB, 10.
CKOpee BCEro, UCMOIb30BAIN JIUTPBI TN MUJUTUIUTPHI?
11.
9) Cpennss panna smemaer 170 Mmuumuautpos und 170 murpos?
12.
10) ? manmonusT OTOK JuIs Jbaa. J{is ero 3anonHenus notpe6GoBanock 0,5 MUILTUINTPA WK
0,5 nutpa? 13.
11) A Genszobak aBToMoOMIs Oivoke K 60 MULTHIATPaM Win 60 urpam? 14.
15.
12) Tlunerka, HaBepHOE, BMENIAET 3 MUILUIMIMTPA WK 3 TuTpa?
13) ? kynun Tr06HK 3y6HOIM mactel. Ckopee Beero, 120 Muummnmutpos uin 120 nutpos?
14) B nauxe xetuyna, ckopee Bcero, 1 MumuanTp win 1 murp?
15) ? meiTancs y3nars, CKOJIBKO BOIBI OBLIO B €ro bacceiine. J(OJKEH JIM OH U3MEPATH 00HEM B
MWUTHITATPAX WIH JTATPAX?
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ﬂh I/ISMepeHHe o0BeMa (MeTpI/IquKaﬂ CI/ICTeMa) Nwms: Ka04 K NIpaBUIbHBIM O0TBETAM

Onpenenure KaKkoe H3MepeHHe siBJIsieTcsl HauboJiee MmoaX oA M. OTBeTHI

1) Byrbuika mamnyss 6mmke K 1,5 nurpam win 1,5 musummmarpam?
1. JUTpOB(pa)

2) Moxer M noxapHas MaiuHa nepeso3uts 5000 MumuanTpos wir 5000 TUTPOB BOIbI? 2. JUTPOB(pa)

3. JUTPOB(pa)

3) 2 xpacuna cBoro koMHary. Ckopee Bcero, oHa Kynuia 10 mutpos win 10 MUIMIMTPOB

Kpacku?
4. JUTPOB(pa)
4)
5. JIATPOB(pa)
S) Copunknep {BVAR} pa6oran okono yaca. CKkopee Bcero, oH ucnonb3osai 1000 6. JIMTPOB(pa)

MuuanTpoB win 1000 nutpoB Bogb1?

7. JUTPOB(pa)

6) OObem KyXxOHHOM Moiiku ckopee Beero 20 auTpoB win 20 MALTAIUTPOB?

8. MHJUITMJIMTPOB(Pa)

7) ? ocTaBWiI BOASHON NIIAHT BKIKOYEHHBIM Ha 20 MUHYT, 4TOOBI IOJIHUTH ra3oH. Ckopee
BCET0, OH MCHOJB30Bal 650 MUILTHIUTPOB WK 650 TUTPOB? 9. _JINTPOB(Pa)
8) Eciu Gbl BBI NBITAIUCh H3MEPHUTH, CKOJILKO COKa ObLIO B OAHKE C EPCHKAMH, BbI OBI, 10. JATpPOB(pa)

CKOpE€E€ BCEro, UCII0JIb30BaIN JIMTPBI HIIN MI/IJ'IJ'II/IJ'II/ITpBI?

11. JUTPOB(pa)

9) Cpennss panna smemaer 170 Mmuumuautpos und 170 murpos?

12.  mmuamauTpos(pa)

10) ? manmonusT OTOK JuIs Jbaa. J{is ero 3anonHenus notpe6GoBanock 0,5 MUILTUINTPA WK
0,5 J'II/ITpa? 13.  muuanaurpos(pa)

11) A 6enszobak aBromoOuist Gimike K 60 MuLTHITATPaM win 60 muTpam? 14.  milliliter

15. JuATpOB(pa)

12) Tlunerka, HaBepHOE, BMEIIAET 3 MUILUTHIIATPA WK 3 TUTpa?

13)  ? xynun TrI0OMK 3yOHO# macTel. Ckopee Beero, 120 Mummnmutpos wiu 120 1urpos?

14) B nauxe xetuyna, ckopee Bcero, 1 MumuanTp win 1 murp?

15) ? npirancs y3HaTh, CKOIBKO BOIBI ObLIO B €10 0acceiine. JI0JKEH 1M OH U3MEPITh 00BEM B
MUJUIHIIUTPAX UJIN J'H/ITan?
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